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Ubereinstimmung mit Elementarfarben (Ja/Nein-Entscheidung)

Unterscheidbarkeit von Farben mit 20 Buntténen(Ja/Nein-Entscheidung)
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o =W Layoutbeispiel: Ubereinstimmung mit Elementarfarben. Layoutbeispiel: Unterscheidbarkeit von Farben mit 20 Buntténen.

D3 Es gibt vier Elementarbunttone auf jeder Seite: Es gibt vier Elementarbuntténe auf jeder Seite:
g- g Rot Rg, Gelb Y, GrinGg und BlauBg Rot Rg, GelbYg, GrinGe und BlauBe.

=3 @ Eingabedaten 1 0 0 kdnnen erzeugen: Rot Eingabedaten 1 0 0 kdnnen erzeugeniRot

(g = Eingabedaten 0 1 0 kénnen erzeugen: Ggin Eingabedaten 0 1 0 kénnen erzeugen:Gagn
>3 Eingabedaten 0 0 1 kdnnen erzeugen: Bau Eingabedaten 0 0 1 kdnnen erzeugen:Bau
o5 Eingabedaten 1 1 0 kdnnen erzeugen: Gglb Eingabedaten 1 1 0 kdnnen erzeugen:Gglb

=] CDD- Die Elementar-Bunttone RoR und GrinGe Vier Bunttonstufen sind zwischen:

o o sollten auf der horizontalen Achse liegen. Rot Rg und GelbYg, , GelbYe und GrinGe.

= -

v 39 Die Elementar-Buntténe GelbYe und BlauBe G.runGF und BlauBe, B_Iau Be und ROtR‘?’ ) )
LoD sollten auf der vertikalen Achse liegen. Die Prufung benutzt einen Bunttonkreis mit 20 T6n
o o . . . . . Alle 20 sollen unterscheidbar sein.
3= Die Priifung benutzt einen Bunttonkreis mit 20 Ténen. Fiir diese Prifung isticht notwendig:

;.."-g Nr. 00 und 10 sollten sein RBt und GrinGe. 1. Alle 20 Unterschiede sind visuell gleich.
'S = Nr. 05 und 15 sollten sein Ge¥a und BlauBe. 2. Elementarbunttone liegen bei 00, 05, 10 und 15
~ —h

ind Nr. 00, 05, 10 un ie vier ElementarfarbeRg, Ye, Ge undBg? unterstreicheJa/Nein ind alle arben der untténe unterscheidbar? unterstreicheJa/Nein
i" Sind Nr. 00, 05, 10 und 15 die vier El farbeRe, Ye, Ge undBg? icheda/Nei Sind alle 20 Farben der 20 Bunttd heidbar? icheda/Nei
o3 Nur bei "Nein™: Nur bei "Nein":
D = ElementarroRe ist die Bunttonstufe Nr. (z. B. 00, 01, 19) ........ (weder gelblich noch blaulich)] Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 00 und 01) .............. sind nicht unterscheid
i ElementargellY, ist die Bunttonstufe Nr. (z. B. 05, 04, 06) ........ (weder rétlich noch grinlich)| Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 14 und 15) ... ....sind nicht unterscheid

Y 5 ElementarglrGg ist die Bunttonstufe Nr. (z. B. 10, 09, 11) ........ (weder gelblich noch bladlichh  Die Farben der zwei Bunttonstufen Nr. (z. B. 15 und 16) .............. sind nicht unterscheid
o8 Elementarblag ist die Bunttonstufe Nr. (z. B. 15, 14, 16) ........ (weder rétlich noch grinlich)| Liste andere Paare: ........

@ % Ergebnis: Von den 4 Elementarfarben sind (z. B. drei) ......... an der angestrebten Position. Ergebnis: Von den 20 Bunttonunterschieden sind (z. B. 18) ......... Unterschiede erkenn

g =1 Teil 1, AG360-3de 110321  Teil 2, AG361-3de: 110321

QD Dokumentation von Dateifor mat, Hard- und Software fiir diese Priifung: Dokumentation der Beurteiler-Farbseheigenschaften fir diese Priifung

Q

o > PDF-Datei: Der Beurteiler hahormalesFarbsehen nach einer Prufung: unterstreiche: Ja/nein

a @) http:/farbe.i tu-berlin.de/AG36/AG36FOPX_CYN4_1.PDF unterstreiche: Ja/Neiq | €ntweder nach DIN 6160:1996 mit Anomaloskop ridagel unterstreiche: Ja/unbekann

@ 8 PS.Datei: oder mit Farbpunkt-Priiftafeln nachshihara unterstreiche: Ja/unbekann
of =3 |http/ifarbelitu-berlinde/AG36/AG36FOPX_CYN4_LPS unterstreiche: Ja/nein F(L)J(:e\;lsmtljteﬁgt%z\a/\r/]gftr:]ngderDlspIay(MonltorDaten roj ektor“)”fas;‘:g:: Jajunbekann

— . ) , - -

S 8 benut_zt% Rechner-Betrlebssyster_n. N BuroarbeitsplatBeleuchtung ist Tageslicht (bedeckter/Nordhimmel) unterstreiche: Ja/nein

Yo nur eines von Windows/Mac/Unix/anderes und Version:...................... s PDF-Datei:  http:/farbeli.tu-berlin.de/AG36/AG36FOPX_CY N4 _3.PDF unterstreiche: Ja/nein

LT Die Beurteilung ist fur die Ausgabe: unterstreiche: Monitor/Datenprojektor/Drucker PSDatei: http://farbe.li.tu-berlin.de/AG36/AG36FOPX_CYN4_3.PS unterstreiche: Ja/neir

g - GerateModell, -Treiber und -Version:...................... Bild A7 4e Kontastbereich: (>F:0) (F:0) (E:0) (D:0) (C:0) (A:0) (9:0) (7:0) (5:0) (3:0) (<3:0)

2 <Z Ausgabe mit PDF/PS-Datei: unter streiche: PDF/PS-Datei vergleiche Normdruckausgabe nach ISO/IEC 15775 mit Bereich F:0 unterstreiche: Ja/neir|

= Fir Ausgabe mit PDF-Datei AG36FOPX_CYN4_1.PDF Anmerkung: Bei Tageslichtbirobeleuchtung ist der Kontrastbereich oft:

< entweder PDF-Dateitransfer "download, copy" nach PDF-Geréat am Display zwischen: >F:0 und E:0 (Monitor), D:0 und 3:0 (Datenprojektor)

o oder mit Rechnersystem-Interpretation durch "Display-PDF": Nur furr optionale farbmetrische Kennzeichnungmit PDF/PS-Dateiausgabe

L Q oder mit Software, z. B. Adobe-Reader/-Acrobat und Version:.. PDF-Datei: http://farbe.li.tu-berlin.de/AG36/AG36FOPX_CYN4_3.PDF
5 - c')ger rglg Sof_twgrst?,Dz. B. Egoiicglé);( ur(1:dY\’/\le£S|lorll):é ............................... Bild A7 ge unterstreiche: Ja/nein
o ur Ausgabe mit PS-Datel _ 1. PS-Datei: http://farbe.li.tu-berlin.de/AG36/AG36FOPX_CYN4_3.PS
Q@ entwed.er PS-Dateitransfer "downlo?d, copy" na(;h PS-Gerat Bild A7 ge oder unterstreiche: Ja/nei
> oder mit Rechnersystem-Interpretation durch "Display-PS"... Farbmessung und Kennzeichnung fiir:

m CIE-Normlichtart D65, CIE-2-Grad-Beobachter, Cl E-45/0-Geometrie unterstreiche: Ja/neir

T Wenn Nein, bitte andere Parameter NenNeN: ............oeevveeveeeveeeeeeeveeennnnns

— Farbmetrische Kennzeichnung fir 17 Stufen vorttp://farbe.li.tu-berlin.de/OG70/OG70L INP.PDF
Ersatz CIELAB-Daten in Datei http://farbe.li.tu-berlin.de/AG82/AG82LONP.TXT und Transfer

< i i http://farbe.li.tu-berlin.de/. 2/, d Sf

der PS-Datei AG82LONP.PS (=.TXT) nach PDF-Datei AG82LONP.PDF unterstreiche: Ja/nein

Wenn Nein, bitte andere Methode beschreiben: ...........ccccccocevens

AG360-7de: 110321

Teil 4,

Vordruck A: Prufvorlage AG36 ahnlich Prifvorlag®IN 33872-5 Eingabergb/cmy0/000n/w set
20stufiger Elementarbunttonkreis; Prifvorlage nBEN 33872-5  Ausgabe:>rgbge setrgbcolor
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